
「教育課題」に関するアンケート結果公表にあたって

武雄市立御船が丘小学校 校長 古賀直喜

先月の１１月、市内小中学校の保護者の皆様を対象に、武雄市教育
委員会から学力向上・学習環境等についての「教育課題アンケート」
が実施されました。保護者の皆様には、ご多忙な中にご協力いただき
ありがとうございました。

御船が丘小学校保護者の皆様の回答結果について公表いたします。

自由記述を見る＞＞

http://www.cableone.ne.jp/~mihunees/h24pdf/kyouikukadaikizyutu.pdf


１ 全国学習状況調査や佐賀県学習状況調査のお子様の結

果をご存じですか？

【御船が丘小学校５・６年生の保護者の方】
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２ 武雄市教育委員会では、学習習慣や生活習慣などについて市全体

で取り組み、学力向上を図るため、市内各学校別の結果についても

公表することを検討しています。どう考えられますか？

【御船が丘小学校１～６年全保護者】
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３ 学校週５日制(平成14年から完全5日制実施)となって10年が経過しま

した。お子様は土曜日(午前中)はおもにどう過ごされておられますか？

一つお選びください。

【御船が丘小学校１～６年全保護者】

家庭地域

74.0%

社会体育

部活動等

10.0%

習い事

学習塾

13.0%

社会教育

公民館

地域行事
1.3%

放課後児童

クラブ

1.3%

その他

0.4% 無回答

0.0%



４ 土曜日(午前中)開校についてどう考えられますか？

【御船が丘小学校１～６年全保護者】
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５ 少子化が進み、高校再編についても話題となっております。中学

生の進路についてどのようなことを望まれますか？

(複数○でも可)

【御船が丘小学校１～６年全保護者】
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